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Organizacija Grozd je včeraj pripravila vsakoletno konferenco nevladnih organizacij

GTV, 24.05.2012, GORENJSKA POROČILA, 18:44

KRISTINA ŽNIDAR (voditeljica): Gorenjska regionalna organizacija zavodov, društev in ustanov Grozd je
včeraj v Kranju pripravila vsakoletno konferenco nevladnih organizacij. Na njej so obravnavali prvi strateški
dokument strategije razvoja nevladnega sektorja za obdobje do leta 2020.
STANKA RAVNIKAR (voditeljica): To je prvi tovrsten dokument za področje nevladnega sektorja na
Gorenjskem in pomemben mejnik, ki bo lahko pomagal pri razvoju tako društev kot ustanov na
Gorenjskem. V tem dokumentu so nevladne organizacije sodelovale v manjšini.
NINA CVENKELJ (BSC Kranj): Ne prav veliko, vendar je mogoče to tudi dokaz tega, da je bila to priprava
prvega takega dokumenta, da je potreben tudi čas, da se več nevladnih organizacij v take procese vključi.
KLEMENTINA S. MEŽEK (novinarka): Kaj menite, da je potrebno pač več sodelovanja med lokalnimi
skupnostmi, da se to lahko naprej razvija?
CVENKELJ: Seveda, lokalne skupnosti že zdaj podpirajo nevladne organizacije, vendar ta strateški
dokument v prvi vrsti bi moral pomeniti predvsem to, da nevladne organizacije stopijo skupaj in pripravijo
večje razvojne projekte, ki bi lahko pomagali tudi pri razvoju teh organizacij.
RAVNIKAR: Naše nevladne organizacije opravijo zajeten obseg dela, tudi prostovoljno, kar je navzven
premalo opazno.
CVENKELJ: In zato mislim, da imajo veliko tudi strokovnih referenc, žal je pa en manjši problem tudi v
tem, da si zaradi omejenih finančnih sredstev le redke lahko privoščijo redne zaposlitve.
MEŽEK: Ta dokument strategije bo zdaj objavljen na spletni strani, kjer ga bo možno pogledati?
CVENKELJ: Ta dokument bo objavljen na spletni strani Grozda, tako da tudi v imenu Grozda vabim vse
nevladne organizacije in ostale, ki jih ta tematika zanima, da si dokument pogledajo in podajo tudi svoje
pripombe.
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